



СОТРУДНИК СЛЕДСТВЕННОГО ОТДЕЛА ПО ГОРОДУ МОНЧЕГОРСК РАССКАЗАЛ РОДИТЕЛЯМ ШКОЛЬНИКОВ ОБ ОСНОВНЫХ ПРАВИЛАХ ПРАВОВОЙ БЕЗОПАСНОСТИ



Заместитель руководителя следственного отдела по городу Мончегорск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области Ян Штефан принял участие в родительских собраниях в средних образовательных учреждениях города Мончегорска на тему «Правила безопасности для детей и подростков».

Он рассказал родителям о законодательных нормах, регулирующих поведение детей в обществе, об ответственности за совершение преступлений в различных областях – против личности, против половой свободы и неприкосновенности, имущественных преступлений, о возможном вовлечении их в совершение преступлений и антиобщественных действий, а также о преступлениях в сфере нарушений неприкосновенности частной жизни, клевете,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

экстремизме, в том числе с использованием социальных сетей, обратив особое внимание на группах, пропагандирующих деструктивное поведение подростков.

Такого рода мероприятия в виде прямого общения с родителями направлены на предупреждение преступлений в молодежной среде, повышение уровня и актуализацию имеющихся правовых знаний родителей, поскольку простая их осмотрительность в отдельных жизненных ситуациях может в дальнейшем помочь ребенку не попасть в негативную среду, не стать жертвой преступления и его соучастником. Примеры законодательных норм уголовного права подкреплены примерами из следственной практики.

Офицеры следственного управления намерены и впредь проводить подобного рода мероприятия для родителей с целью профилактики совершения преступлений несовершеннолетними и в отношении них.

Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области по взаимодействию со СМИ Ксения Кошелюк

21 декабря 2018

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1284205>